ERRATUM/Volume 74, Number 12, 1990

In the article "Moisture Content, Invasion by Aspergillus glaucus, and Germ Discoloration in Blends of Corn of Different Initial Moisture Contents" by C. M. Christensen, R. A. Meronuck, and D. B. Sauer, the title for Table 4 (page 988) should read: **Table 4.** Kernel moisture content, germ color, and percent of germs in which Aspergillus glaucus group species was detected at three sampling dates: Test 4.